

# 金坛时报



金坛时报  
数字微报



金坛网  
微信公众号



金坛手机台  
APP下载

主办：中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门：中共常州市金坛区委宣传部 编辑：金坛区广播电视台

## 苏南沿江城际铁路常州段首片箱梁架设成功



本报讯 6月19日上午，苏南沿江城际铁路常州段首片箱梁在我区成功架设，标志着苏南沿江城际铁路常州段建设

取得突破性进展。

经过系统组织设备进场、安装调试、国家级生产许可认证等前期准备工作，由中铁广州工程局承担施工任务的金坛站前四标段比原计划提前15天具备架梁条件。当天上午10点，随着提梁机的启动，一片32米长、重900吨的箱梁缓缓架设到金坛站前四标段的桥墩上，比原计划提前了整整15天。

据了解，金坛站前四标段承担着694片箱梁的预制架设任务，已预制生产箱梁35片。目前，金坛站前四标段铁路下部结构建设任务已完成55%，桩基建设完成7000多根，承台墩身建设完成400多座。

中铁广州工程局苏南沿江

城际铁路项目经理部项目经理许国昌表示，计划明年10月23日全面进入轨道工程施工阶段，接下来的几个月时间里，他们将每个月生产55—60片（箱）梁，为下一步施工打下坚实基础。

为保障苏南沿江城际铁路顺利建设，区铁路办将继续为施工方做好与环保、水利、交通等相关部门的对接工作，协调解决好项目施工中遇到的各种问题。区铁路办相关负责人表示，将重点协调各杆管线迁移单位，做好三电迁改工作，同时积极联系各施工单位和设计单位，做好涉铁道

路改线等相关工作，同时督促施工单位做好防汛工作。

目前，苏南沿江城际铁路项目部正通过开展“抗疫情、保增长、大干100天”劳动竞赛，积极推进工程建设。常州市铁路民航事务管理中心建设管理科相关负责人表示，此次架设的首片箱梁是常州段的首片箱梁，标志着苏南沿江城际铁路常州段建设进入了一个新的阶段，线上架梁工程将全面铺开，后期工程将继续提速。

左燕 吴涛



## 区人大常委会召开第42次主任会议

本报讯 6月19日，区人大常委会召开第42次主任会议，区人大常委会主任王跃中主持会议，副主任刘东升、王新辉、冯强强参加会议。

会议听取了人事任免情况的汇报；听取了调研区政府关于2019年财政决算情况的汇报、关于2019年财政预算执行和其他财政收支审计工作情况的汇报、关于2019年度环境状况和环境保护目标完成情况的汇报；听取了调研区审计局、区人社

局、区信访局工作情况的汇报。

会议听取了关于区十七届人大常委会第二十四次会议相关准备情况的汇报，并决定于本月28日召开区十七届人大常委会第二十四次会议。会议要求各委室精心准备，进一步加强与政府及其相关部门的沟通衔接，对相关汇报材料认真把关；精确审议，找准短板和薄弱环节，确保审议意见更加精炼具体、精准可行，把监督和支持更好地结合起来，达到

解决问题、推动工作的目的；精准评议，认真总结以往工作评议的好做法、好成效，督促被评议部门端正态度、认真对待；加强会后跟踪督查，以评促改，在落实整改措施上动真格，全方位多角度地真正帮助和推动部门解决问题、改进工作、提高效率。

会议还讨论通过了关于区人大常委会开展《安全生产法》和《江苏省安全生产条例》执法检查工作方案。

陈玉婷

## 陕西省石泉县党政代表团来坛考察

### 双方探讨进一步加强对口协作事宜

本报讯 6月20—21日，陕西省石泉县县委副书记、县长周耀宜率该县党政代表团来坛考察，双方召开对口协作联席会议，共同探讨进一步加强两地对口协作事宜，区委常委、常务副区长陶伟，我区援陕干部、石泉县副县长王艳红参加活动。

在坛期间，石泉县党政代表团参观考察了茅山颐园、茅山茶海、柚山美丽乡村等，两地供销部门签订了消费扶贫合作协议。

陶伟对石泉县党政代表团来坛

考察表示热烈欢迎，并介绍了金坛经济社会发展情况。陶伟表示，金坛与石泉具有各自的资源禀赋、产业特色，经济互补性很强，加强双向互动、拓展合作空间，更有利于两地之间优势互补、共同提高。希望两地进一步加强学习交流，相互牵线搭桥、互惠互利、共同发展，金坛将继续做好专项帮扶、产业帮扶、智力帮扶等各方面工作。

2019年，石泉县实现了整县脱贫“摘帽”，获得省级脱贫攻坚成效考核、扶贫资金绩效考核“双优”。周耀宜对

金坛在推进东西部扶贫协作、大力支持石泉加快脱贫攻坚方面做出的贡献表示衷心感谢。他表示，通过参观考察，真切感受到了金坛发展的有力脉搏，高端产业蓬勃发展，转型升级成效显著，城乡融合加快发展，尤其是金坛干部饱满的工作热情、比学赶超的工作精神值得学习。（下转第二版）



## 我区启动“小化工”和城镇燃气百日专项整治行动

本报讯 全区违法违规“小化工”和城镇燃气百日专项整治行动6月19日正式启动。当天上午，区领导陶伟、周文俊带领相关部门负责人对部分镇和街道进行专项督查。

督查组首先查看了位于尧塘街道和金城镇的两家燃气站点。目前，我区取得《燃气经营许可证》的企业共6家，所属液化石油气供应站点及天然气汽车加气站9个。1—5月，我区天

然气用量达7850万立方米，液化石油气供应约2800吨。督查组要求各地各部门进一步压实党政领导责任、部门监管责任、属地管理责任、企业主体责任和员工岗位责任，扎实开展整治活动，落地落实各项措施，确保取得实效。

随后，督查组对朱林镇两家“小化工”企业进行督查。截至目前，各镇（街道、园区）排查出疑似非化工企

业违法违规从事化工生产的企业3家、非法液化气代充点5家、疑似无证无照涉及化工生产的小企业1家，拆除非法化工生产装置1家。

督查组要求各地各部门各司其职，形成权责一致、分工明确、协同整治的工作机制，做到彻底排查不留死角、严厉打击绝不姑息、强力整治不留后患，推动全区安全生产形势持续稳定向好。 张超

本报讯 6月19日，我区滨湖新城土地成交价格实现新突破：华阳南路东侧、乌干路南侧地块最终以8906元/平方米楼面价成交，溢价率37%。

本次出让的两幅地块紧靠钱资湖湿地公园，华阳南路东侧、乌干路南侧地块东至徐塘路、南至滨湖北路、西至华阳南路、北至乌干路，用地性质为二类居住用地，容积率1—1.2，起始楼面价6500元/平方米，历经66轮报价，成交总价4.89亿元，成交楼面价8906元/平方米，溢价率37%；钱资湖大道南侧、徐塘路西侧地块东至徐塘路、南至乌干路、西至华阳南路、北至钱资湖大道，用地性质为二类居住用地，容积率1—1.5，起始楼面价6200元/平方米，历经24轮报价，成交总价3.99亿元，成交楼面价7007元/平方米，溢价率13%。

城市发展是与经济社会发展同步的。近年来，我区以项目为突破口，营造了新常态下有利于自身快速发展的新气候，推动了有质量的快速增长、可持续的全面发展，实现了发展质量提升、动能提升、格局提升，人口、人才等诸多要素资源向金坛集聚。在这个背景下，我区提出了“产业东扩，城市南移”，高标准规划建设滨湖新城。

滨湖新城经过10年的发展，城市功能布局更加科学合理，基础设施建设不断加快，公共服务设施日趋完善，合理布局教育、医疗卫生、商业等公共服务配套。金武快速路、钱资湖大道、茅山旅游大道等陆续通车，苏南沿江城际铁路和金坛站加快推进。周边段玉裁中小学、华罗庚实验学校新城分校、新城实验幼儿园建成投用，在建的省华中滨湖校区、第一人民医院下半年建设投用，爱琴海购物公园、华罗庚实验小学和实验幼儿园计划下半年全面开工，河海大学年底全面开工。

随着苏南沿江城际铁路的加快推进、河海大学的全面开工，产教将深度融合，形成“一所大学造就一个城市、推动一群产业”的叠加效应，滨湖新城又将迎来一次重大发展契机，未来这里将集聚24万居住人口，蹄疾步稳推进产、城、人深度融合。 蒋磊 臧风华

金坛地价刷新  
滨湖新城两幅地块竞拍火爆